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VERBALE  DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA  SEDUTA  DEL  06/09/2021  
L'anno  2021,  il  giorno  06 del mese di Settembre, alle  ore 11.00, presso la sede  sociale  sita  
in Taranto in Viale Magna Grecia n. 108, 2° piano, Sala Consiglio, su convocazione a mezzo  
posta del Presidente dell'Ente uscente, Dr. Italo Mongelli, si è riunito il  Consiglio  Direttivo  
dell'Ente per  discutere e deliberare sul seguente:  

o.d.g. 
1)1)1)1) INSEDIAMENTO CONSIGLIO DIRETTIVO 
2)2)2)2) ELEZIONE DEL PRESIDENTE 
3)3)3)3) ELEZIONE DEI VICE PRESIDENTI 
4)4)4)4) APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA   
Sono presenti:  
Rag. Giambattista Sebastio    - Consigliere 
Rag. Giuseppe Lessa              - Consigliere 
Dott. Michelangelo Sgura      - Consigliere  
Dott.ssa Grazia Pizzolante     - Consigliere  
Sono assenti: 
Dott. Italo Mongelli                - Consigliere 
Funge  da Segretario il Direttore  dell'Ente, Dr. Patrizia Corcione.     
Il Consigliere anziano, Rag. Giambattista Sebastio, vista l’assenza del Presidente uscente 
dell’Ente, Dott. Italo Mongelli, ai sensi dell’art. 21 del vigente Regolamento elettorale, 
assume la Presidenza e, constatata la presenza  del  numero legale, dichiara aperta la seduta.  
1) INSEDIAMENTO NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO  
Il Consigliere Sebastio nella qualità di Consigliere anziano procede a dichiarare insediato il 
nuovo Consiglio Direttivo. 
2) ELEZIONE DEL PRESIDENTE  
Prima di procedere all’elezione del Presidente, il Consigliere Sebastio fa presente che il 
Presidente uscente, Dott. Italo Mongelli, ha comunicato, con nota del 30/08/2021, che, per 
problemi di salute, per alcuni mesi non sarà presente a Taranto. Il Consigliere Sebastio, 
quindi, con l'assistenza del Direttore, procede alla votazione per l'elezione a scrutinio segreto 
del Presidente dell’Ente. 
Invita, quindi, il Direttore a consegnare le schede vidimate ai singoli Consiglieri. 
Lo spoglio delle schede elettorali fa registrare i seguenti risultati: 
presenti e votanti  n. 4 
schede valide  n. 4 
Ha riportato voti: 
Dott. Italo Mongelli  n. 4 
Pertanto, il Dott. Italo Mongelli viene eletto  Presidente dell'Automobile Club di Taranto. 
Segue un caloroso applauso da parte di tutti i presenti anche se il Presidente non è presente 
per motivi di salute. 
3) ELEZIONE DEL VICE PRESIDENTE 
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A questo punto, il Consigliere Sebastio, con l'assistenza del Direttore, procede alla votazione 
per l'elezione a scrutinio segreto dei Vice Presidenti. Invita, quindi, il Direttore a consegnare 
le schede vidimate ai singoli Consiglieri. Lo spoglio delle schede elettorali fa registrare i 
seguenti risultati: 
presenti e votanti  n. 4 
schede valide  n. 4   
Ha riportato voti: 
Rag. Giambattista Sebastio  n. 3 
Rag. Giuseppe Lessa n. 3 
Pertanto, il Rag. Giambattista Sebastio ed il Rag. Giuseppe Lessa vengono eletti Vice 
Presidenti dell'Ente. 
Il Vice Presidente, Rag. Giuseppe Lessa, tenuto conto che, nei prossimi mesi, il Presidente, 
Dott. Italo Mongelli, non sarà presente a Taranto, per motivi di salute, propone, al fine di 
garantire la normale prosecuzione di tutte le attività dell’Automobile Club Taranto, di affidare 
tutti i poteri del Presidente al Vice Presidente vicario, Rag. Gimbattista Sebastio, ai sensi 
dell’art. 55 dello Statuto dell’Ente. 
Il C.D., preso atto dell’impedimento del Presidente, Dott. Itali Mongelli, a svolgere le 
funzioni di Presidente nei prossimi mesi in quanto assente da Taranto per motivi di salute e 
ritenuto di condividere la proposta del Vice Presidente, Rag. Giuseppe Lessa, all’unanimità e 
con voto palese e manifesto di tutti i Consiglieri presenti, assume la seguente: 

DELIBERA N.15 DEL 06/09/2021 
Il  C.D.  delibera che, in assenza per motivi di salute del Presidente, Dott. Italo Mongelli, tutti 
i poteri siano esercitati dal Vice Presidente, Rag. Giambattista Sebastio, fino al rientro a 
Taranto del Presidente, Dott. Italo Mongelli. Tanto in ossequio all’art. 55 dello Statuto 
dell’Ente. 
Da mandato al Direttore per gli adempimenti di competenza.     
4) APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA  
Il   Presidente  dà  lettura  del   verbale   della  precedente   seduta   che  viene   alla   
unanimità  approvato. 
Null'altro  essendoci all'o.d.g., la  seduta  viene tolta alle ore 11.00 c.a. 
Del che il presente verbale.      

         Il  Segretario                                                                            Il Vice Presidente 
      Dr. Patrizia Corcione                                                             Rag. Giamattista Sebastio 


